

2020年周口电商扶贫特色产品展销会暨第一届读者节系列文化活动落幕

3天现场接纳市民5万人次,全网浏览、点击量约630万人次,现场和网上销售额5000万元以上

□见习记者 王慕晨

本报讯 11月8日,由中共周口市委宣传部主办,周口市商务局、周口市农业农村局、周口市教体局、周口市扶贫办、周口报业传媒集团承办的“永威·颐科东棠&颐科中心杯”2020周口电商扶贫特色产品展销会暨第一届读者节系列文化活动在市体育中心落下帷幕。

此次电商扶贫产销活动吸引70多家企业参加,有邓城猪蹄、金记胡辣汤、空心挂面、顾家馍、泥泥狗、布老虎等100多个产品,琳琅满目的优质农产

品引来无数市民购买。沈丘县顾家馍食品有限公司销售的顾家馍在此次活动中受到热捧。顾家馍主要有贡馍和花馍两种。贡馍外形似葫芦,谐音“福禄”,又象征多子多福;花馍造型主要是十二生肖,色彩艳丽,栩栩如生。制作顾家馍主要有做酵头、和面、发酵、揉面制坯、蒸制、上色等环节,所有的细节,靠的是代代口手相传。“这次活动搞得非常成功,我们每天根本忙不开,希望这样的活动多搞,让我们的产品越卖越好!”河南省非物质文化遗产沈丘县顾家馍代表性传承人李敬伟一边给客户结账,一边高兴地说。据悉,

活动期间,他们卖出了6000多个顾家馍。

“我奶奶喜欢吃细面条,我第一次见这样的空心挂面,就给老人买几包回去尝尝。”市民王女士说。苗桂芳手工空心挂面,起源于山西,落户于周口。“做一批面需要12道工序,十几个小时才能制作完成。我们做出来的面不但不会滞肠胃,还有养胃气的功能,便于人体消化。”苗桂芳说。

据了解,2020年周口电商扶贫特色产品展销会暨第一届读者节系列文化活动在3天内现场接纳市民5万人次,全网浏览、点击量约630万人次,

现场和网上销售额总计5000万元以上。其中,周口报业传媒集团网红俱乐部与家庭农场、农民合作社签订产销对接协议28份;在活动现场举办的2020年“双十一”车展,3天内有意向购车人数为4500余人次;在活动现场举办的“永威·颐科东棠&颐科中心杯”房展,15家楼盘,3天到访客户3600人次,意向客户登记831组;在免费义诊区,8家医院、40位专家为2000余名市民进行健康咨询、免费体检;在周口优秀青年联谊会上,有7对青年男女牵手成功。

“非遗”展演获市民点赞



□记者 王凯 文/图

本报讯 11月8日,由周口报业传媒集团承办的“永威·颐科东棠&颐科中心杯”2020周口电商扶贫特色产品展销会暨第一届读者节“非遗”展演活动在市体育中心上演(如图),精彩的“非遗”节目获市民点赞。

来自华耀城办事处北郭村夕阳红艺术

团的45位村民表演了旱船、挑金挑、舞狮等节目。“干这行30多年了,我们所用的道具都是自己亲自动手做的。为了能将民间艺术发扬光大,我们每天都练习。”夕阳红艺术团的毛秀云说,她希望让更多的年轻人了解传统文化。

随后,来自中艺传媒的20多名小朋友还表演了诗朗诵、戏曲等节目。

网红助力特色产品销售

□见习记者 孙靖

本报讯 “欢迎大家来到直播间,和我一起领略周口文化、品尝特色小吃。”11月6日,“永威·颐科东棠&颐科中心杯”2020周口电商扶贫特色农产品展销会暨第一届读者节系列文化活动吸引了我市众多网红。他们在直播平台上,帮参展的特色农产品拓宽销路。

“这袋面粉不是普通的面粉,是用石磨磨出的面粉。小麦经过传统工艺清洗、脱皮,面粉保留了麦胚,色泽微黄、麦香浓郁、口感筋道,不含任何添加剂。”一位网红为粉丝介绍太康县逊母口镇的石磨面粉。

网名为“景小景”的网红说:“现在用直播方式能把产品卖到全国各地,天南海北的人都能品尝到咱们周口的美食,用到产自周口的特色农产品。”

通过网络直播,实现了线上线下互联,进一步扩大了读者节的影响力,也让参展的农产品有了更宽的销路。致力于打造网红的河南酷跃网络科技有限公司负责人钟德宽表示,下一步,他们将与周口报业传媒集团合作,一起为我市的乡村培养带货网红,让更多的农民朋友学会直播带货,让他们能把自己生产的农产品,更好、更快地从田间地头送到消费者的餐桌,为农民朋友创收致富助力。

小记者绘家乡



11月7日下午,在2020周口电商扶贫特色产品展销会暨第一届读者节系列文化活动上,100多名周口报业小记者参加“我和我的家乡”绘画活动,用手中的画笔,描绘心中家乡的最美风景。记者 王俊祥 摄③2

优惠图书、智能书柜、秋梨膏亮相展销会

□见习记者 支亚茹

本报讯 11月7日,“永威·颐科东棠&颐科中心杯”2020周口电商扶贫特色产品展销会暨第一届读者节系列文化活动现场热闹非凡,周口新华书店、智能书柜、秋梨膏等展区吸引了大量市民驻足观看。

当日下午,记者在现场看到,周口新华书店推出5折优惠措施,很多市民在周口新华书店展台边挑选书籍。

“我们展出了20多万本图书,书籍种类有上千种,现场买书的人络绎不绝。这两天,市民偏向买文学类、少儿类书籍。”周口新华书店图书业务部主管冯钟文告诉记者。为助力脱贫攻坚、建设书香周口,周口新华书店向省发行集团申请了全场图书5折优惠活动,希望广大读者来看书、品书。

在周口新华书店旁边,智能书柜也吸引了大量市民驻足。智能书柜具有多种形式的借书、买书功能和智慧教育大数据分析功能,可实现系统免押金借书。河南宏文图书有限公司总经理刘奇说:“智能书柜主要服务对象是学校和机关事业单位。智能书柜可以与学校的图书室图书管理系统无缝对接。”

此外,周口市产品扶贫基地的秋梨膏也颇受市民喜欢。记者现场品尝了秋梨膏,味道比蜜还甜。淮阳区百果园种植专业合作社商家张作民说:“我们用15斤圆黄梨(即药梨)耗时15个小时才能熬制出一斤秋梨膏。秋梨膏对治疗老年人、儿童咳嗽有效果。”秋季正是种树苗的好时候,河南百果园品种苗科技有限公司也推出了新品果树苗木近100个品种。②9